

ВОЙНА В ИСТОРИИ МОЕЙ СЕМЬИ



Мой прадед Величко Николай Корнеевич в годы Великой отечественной войны был экспедитором 722 отдельного батальона связи 282 стрелковой дивизии, служил в звании красноармейца. 14 ноября 1941 года он был призван в армию, с мая 1942 года участвовал в войне на Северо-Западный фронте.

Работая на пункте сбора донесений в должности конного посыльного мой прадед 26 мая 1945 года в боях за г. Гинденбург проявил себя смелым и решительным, своевременно доставлял секретные пакеты и боевые приказы под сильным огнем противника.

В боях за переправу на реке Нейсе 6 февраля 1945 года он проявил себя бесстрашным и смелым, невзирая на обстрел, своевременно доставил корреспонденцию и боевые приказы стрелковым полкам, что дало возможность командованию успешно выполнить поставленные задачи.

Награжден медалью «За боевые заслуги» (21 февраля 1945 года) и медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной Войне 1941 – 1945 гг.» (9 мая 1945 года).

